

大佛龙井二次腾飞的突破口在哪里? 县领导问计茶企

新昌新闻网记者俞伟波报道

大佛龙井二次腾飞的突破口在哪里?昨日,县领导柴理明、吕国民、袁振华带着这样的课题,率有关部门负责人到茶叶加工企业、茶叶机械生产企业调研大佛龙井加工工艺提升路径。县领导在征求企业意见后提出,要把复杂的工艺简单化,让普通茶农也能炒出高手茶。

在调研过程中,县委副书记、常务副县长柴理明三问茶叶色度智能识别控制系统。在润和茶厂调研时,没看到这套系统,柴理明说,我主要是想看一看这个系统。系统开发商绍兴昌控公司负责人介绍在恒峰茶机

厂有应用,到了恒峰后得知安装该系统的茶机已经售罄,县领导又返回到中国茶市雪日红茶加工点现场观摩这套系统的演示。据介绍,茶叶色度智能识别控制系统能在色香味兼顾程序设置的基础上,保证色度优先,确保产品颜色一致。柴理明在了解该系统情况后,对昌控公司提出了攻关任务,希望企业根据不同茶叶品种、老嫩程度设置多个程序,在保证颜色一致的情况下,达到香气、鲜爽度的最佳状态。

在恒峰茶机厂内,一套从摊青、理条、杀青、辉锅到整筛全程自动化

组装设备正在运转。该设备由企业自主生产的摊青机、理条机、杀青机、辉锅机等系列机械组装而成,每小时可以加工100-120斤青叶。柴理明在现场观摩后提出,不能全自动一步炒到底,要增添自动摊晾程序环节,确保茶叶品质。

柴理明强调,虽然大佛龙井销售价格每年在提升,但我们不能沾沾自喜,要有问题导向,提升短板,将产品做到极致,实现大佛龙井的二次飞跃。

吕国民、袁振华在调研中也就部门、企业联合攻关提出了要求。

全县村监会主任素质提升培训班开班

新昌新闻网记者杨玉墀报道

5月4日,全县村务监督委员会主任素质提升培训班动员大会在县文化中心举行,县委副书记、纪委书记周巍作动员讲话,各乡镇(街道)纪委(纪工委)书记和各村村监会主任出席会议。

周巍指出,加强村监会建设是完善村民自治体系、推进基层民主政治建设的有益探索,是规范干部廉洁履职、推进农村党风廉政建设的有力抓手,也是密切党群干群关系、促进农村社会和谐稳定的有效

载体。他强调,村监会要找准定位,明确职责,创新工作举措,切实发挥协调、沟通等职能作用,充分履行对村级事务的监督权;村监会主任要加强自身建设,不断提高履职能力;各乡镇(街道)要加强组织领导和督促检查,确保村监会各项工作落到实处。周巍希望各村村监会主任珍惜这次难得的学习培训机会,以勤奋严谨的学风、奋发有为的精神,静下心来,认真学习,增强业务知识和理论素养,并学以致用、活学活用,不断在实

践中提高和深化,以全新的精神面貌扎实做好村监会工作,为我县农村基层党风廉政建设再上新台阶作出积极贡献。

省纪委党风室正处级副主任梁山中作业务指导,就如何做好村务监督工作、深入推进农村党风廉政建设等作了深入浅出的讲解。

据了解,全县415名村监会主任将分为三批,在县委党校进行为期六天的集中培训,培训内容涉及规范履职、新农村政策、村监会日常工作制度、农村“三资”管理等。

践行群众路线 青春在行动

回山镇、羽林街道联合举行“五四”纪念活动

为纪念“五四”运动95周年,深入开展群众路线教育实践活动,回山镇团委、妇联、工会联合羽林街道团工委、工会,开展了内容丰富的专题纪念活动。本次活动共安排了团体登山比赛、百人大签名、群众路线知识竞赛三个主题环节,106名机关干部参加了本次活动。

为提高基层干部身体素质,加强团队协作精神,组织了登安顶山的团体登山比赛。比赛分为18个小组进行。

随后,两个单位还举行了“严纪律、正行风、做表率”集中行动百人签名仪式。大家纷纷签名,表示要做到服从大局明是非,厉行节约爱公物,规范行为树形象,公共秩序我

带头,牢记宗旨解民忧,弘扬精神得民心。

签约仪式后,两个单位的同志举行了群众路线教育实践活动知识抢答赛。抢答赛一共准备了20道有关群众路线教育实践活动的题目,大家纷纷踊跃抢答,并表示会将群众路线教育实践活动从理论深入到实践。

在参观完坐落于回山镇回山村的绍兴市党史教育基地“敬胜堂”后,一天的专题纪念活动落下帷幕。两个单位的同志都纷纷表示这样的活动很有意义,希望可以多开展一些这样的活动。既起到了强身健体的作用,又有很深远的教育意义。

(通讯员 裴桃梨 杨伟伟)

梅渚青年干部秀出改革“亮点子”

新昌新闻网记者黄婉晶 通讯员张钰报道

“五四”青年节前夕,梅渚镇团委组织举办以“凝聚青春力量 助推改革发展”为主题的“秀一秀亮点子”活动,以增强年轻干部主动服务梅渚经济社会发展的意识,激发梅渚青年干事创业的动力。该镇全体中青年干部及部分学校、企业团支部的代表参加活动。

参赛选手以幻灯片展示结合演讲解说的方式,从社会管理创新、发展电子商务、农村生活污水治理、提升村计生服务员队伍建设等多个方面对梅渚经济社会发展积极建言献策,展示了青年人锐

意创新、积极进取的精神风貌。经过多位评委严格评分,该镇团委书记、文化站长石菊莲以《农村文化礼堂管理利用初探》获得第一名。参赛人员表示,此次活动为他们提供了展示自身青春梦想的平台,进一步激发了自身投身农村工作的积极性。

据了解,“秀一秀亮点子”是梅渚镇2014年度年轻干部素质提升工程中的一项活动,该工程旨在提升年轻干部主动助推改革、参与工作的积极性,提升担当意识和综合能力,涉及“五水共治”、增强党性、加强联村工作制度建设等多个方面。

天姥义工“一周岁”了

5月4日,天姥义工服务队的义工们前往儒岙镇福利院,为老人们提供志愿服务。

据了解,新昌县义工协会天姥义工服务队于去年“五四”青年节正式成立,义工由儒岙镇各行

业青年自发组成。目前该义工队已经发展了固定义工50人。一年来,该义工组织已开展环保、帮扶、助残等各类服务13次,服务群众170余人。

(通讯员 陈凯翔)

春季护肤需防过敏

春季是皮肤容易过敏的季节,有很多皮肤从来不过敏,到这个季节也会出现过敏,主要症状是红肿、痒,如果出现这种症状请去春红专业护肤中心做治敏防斑面膜,做一次就会退下去,不用打针和吃药。

春红专业护肤中心

地址:西区邮政局旁、县农业局对面
电话:13065551815

更正声明

我公司刊登于《今日新昌》2014年4月30日8版的“新昌县人民中路、鼓山中路、文体路等营业房租赁权”拍卖公告中,1号标的原“人民中路220号一楼营业房”应为“人民中路228号一楼营业房”;2号标的原“人民中路220号二楼办公室”应为“人民中路228号二楼办公室(原城隍酒楼)”。特此更正

浙江天平拍卖有限公司新昌分公司
2014年5月5日

热烈祝贺杭州银行理财产品继2011年后再次获得“2012中国最佳银行财富管理品牌”、“2012中国最受欢迎城商行理财产品”荣誉,热烈祝贺杭州银行获评“2012中国最佳城商行零售银行”。理财有风险,投资需谨慎。杭州银行理财产品柜面、网银和手机银行均可购买。

新昌支行:十九峰路111号
电话:86337070

“丰裕盈家”系列产品 总有一款适合你

产品系列	产品期数	认购期	理财开始日	理财到期日	理财期限(天)	预期年化收益率	起点金额(万元)	购买渠道
丰裕1号 系列(普通客户、高净值客户均可购买)	624期	5月6日-5月8日	2014-5-9	2014-6-13	35	5.30%	5	柜台、网上银行、手机银行
	625期			2014-7-11	63	5.40%	5	
	626期			2014-8-8	91	5.50%	5	
	627期			2014-11-7	182	5.60%	20	
	628期			2015-5-8	364	5.80%	5	
	472期			2014-6-12	35	5.40%	10	
丰裕2号 系列(仅高净值客户可购买)	473期	5月5日-5月7日	2014-5-8	2014-7-10	63	5.50%	100	柜台、网上银行、手机银行
	474期			2014-8-7	91	5.60%	30	
	475期			2014-11-6	182	5.70%	10	
	476期			2015-5-7	364	5.90%	100	
						6.00%	30	
						6.10%	100	

中信银行 杭州分行

20周年

温情献礼母亲节

——带上一份给母亲的礼物,回家!



活动一:花语馨香,挚谢亲恩

5月10日-5月11日,凡至网点办理业务的女性客户皆可获赠“给母亲的康乃馨”精美鲜花一枝。

活动三:亲恩难忘,签约好运

5月4日-5月16日,凡至网点办理理财及网银签约的新客户均可参与“给母亲的礼物”抽奖活动。

奖项设置如下:

- 一等奖10名,获得“给母亲的健康体检”一份;
- 二等奖50名,获得“给母亲的养生足浴”一份;
- 三等奖500名,获得“给母亲的暖心粥”一份。

馨香五月
挚谢亲恩

中信银行感恩母亲节
Family Wealth Management
幸福财富

本活动最终解释权归中信银行

网点地址:新昌县七星街道新和成路499号 垂询电话:86266333 86266718